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                       Национална                                                  Проектът е за финансиране от Европейския фонд за                    

                Стратегическа                                                     регионално развитие и от държавния бюджет на  

           Референтна рамка                                                  Република България чрез Оперативна програма  

       2007-2013                                                                     „Околна среда 2007-2013 г.”                                                                    

                     

 

 

РАЗЯСНЕНИЕ ПО ДОКУМЕНТАЦИЯТА ЗА УЧАСТИЕ В ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА 

ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: „Предоставяне на техническа 

помощ и консултантски услуги за управлението на проект „Изграждане на регионална 

система за управление на отпадъците в регион Велико Търново” 

 

 

Във връзка с получени запитвания, Ви уведомяваме за постъпилите въпроси и техните 

отговори: 

 

Въпрос: В т. 20 “Подготовка на офертата” – том II от Документацията за участие е 

записано, че „Участник, който не е закупил настоящата документация, не може да 

участва в процедурата” в същото време в т.IV.3.3) Условия за получаване на 

спецификации и допълнителни документи или на описателен документ в Обявлението 

за поръчката е записано, че няма платими документи. 

В тази връзка се интересуваме закупуването на документацията, условие ли е за 

участие в обществената поръчка? 

 

Отговор: В раздел III „Правна, икономическа, финансова и техническа информация“ на 

Обявлението за обществената поръчка и раздел II „Изисквания към участниците“ от том II 

от Документацията за участие детайлно са разписани условията за участие в обществената 

поръчка и изискванията към участниците. В т.17 „Място и условия за получаване на 

документацията“ – том II от Документацията, е указано, че желаещите да подадат оферта 

участници могат да свалят цялата документация за участие в процедурата за възлагане на 

обществената поръчка от посочения интернет адрес. Записът в т. 20 „Подготовка на 

офертата“ – том II от Документацията, че „Участник, който не е закупил настоящата 

документация, не може да участва в процедурата“ следва да се счита за неприложим към 

настоящата процедура. 

Предвид горното, закупуването на документацията не е условие за участие в 

обществената поръчка. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

26 Март 2013 г. 

 

 


